Kontponbnas padora Ne 3 mo anredpe 8 kiacc
Tema: PaninoHa/IbHbIE BBIPAKEHHU S
1 BapuanT

1. Coxparuth 1poOk:
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3. Jlana ¢yHKIus yZT . Hatigure:
a) 3HaYeHHUEe (PyHKIMH, €CIIU 3HAUYECHUE apryMeHTa paBHO X = -3; 6; 0,4
0) 3HaueHME apryMeHTa, eclii 3HaYeHue PyHKIUH paBHO y = 12; -36
B) IPOXOAUT iU Tpaduk vepes Touky A (4; -12), B (-0,8; -60)?
6 .
4. Iloctpouts rpadgux GyHKIMH y=, Hmy=x + 5 B ogHOM cucteMe koopauHar. Onpenenure

KOOPAUHATBI TOUKH ICPECCUCHUS.
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3. Jlana ¢yHKIus y:Y . Hatiqure:

a) 3HaueHue (PyHKINH, €CIM 3HaYeHUE apryMeHTa paBHo X = -3; 6; 0,9
0) 3HaUEHWE apryMEHTa, €CJIM 3Ha4eHne PyHKIMKU paBHO y = 54; -36
B) MPOXOJMT Ji Tpaduk uepe3 Touky A (5; 4), B (-1,8; -10)?

4. Tloctpouts rpaduk GyHKIUN y=7 ny =-X+ 7B OogHOU cucteMe KoopauHat. Onpenenure

KOOPAWHATEI TOUKH IEPECCUCHUS.








